
Limit pamięci: 128MB            Olimpijskie Koło Informatyczne 

Limit czasu: 0.05s       

 

Limit sumy 1 
https://szkopul.edu.pl/problemset/problem/ls1/site    
 

  
Przykład 1 
Wejście 

20 80 3 5 

Wyjście 

20 80 3 

Wyjaśnienie 

Wejście 20: Dotychczasowa suma to 20 – suma nie przekracza 100 

Wejście 80: Dotychczasowa suma to 100 – suma nie przekracza 100 

Wejście 3: Dotychczasowa suma to 103 – suma przekracza po raz pierwszy 100 – wypisujemy 3 

oraz kończymy wypisywanie 

 

Przykład 2 
Wejście 

20 5 -30 70 -2 90 -100 200 

Wyjście 

20 5 -30 70 -2 90                  

                                                          
  Autor: Daniel Olkowski                                         

https://szkopul.edu.pl/problemset/problem/ls1/site

